



Молодой, но уже достаточно известный художник Руслан Ямбушев, член Союза художников России, удостоился высокой награды. Указом Главы Мордовии ему присуждена премия и присвоено звание «Лауреат премии имени Степана Эрьзи в области изобразительного искусства» за достижения в области современного искусства, творческую индивидуальность и оригинальность. В настоящее время Руслан Маликович – преподаватель детской художественной школы № 3 города Саранска. Год назад у Ямбушева прошла первая персональная выставка, на которой были представлены картины, написанные за 20 лет профессиональной деятельности. У него прекрасное образование – художественная школа, художественное училище, Московский государственный академический художественный институт имени В.И.Сурикова. Художник является участником многих региональных, всероссийских выставок.

В его работах – и яркая природа в разные времена года, и угасающая заснеженная деревня, и своеобразная историческая летопись Саранска, и урбанистические сюжеты из жизни большого современного города.